
Září v naší mateřské škole 

Měsíc září v naší mateřské škole utekl jako voda. Nový školní rok začal a my jsme se s radostí přivítali s 
dětmi, které se po prázdninách vracely, i s novými kamarády, kteří k nám letos poprvé nastoupili. 

Pro nové děti byl začátek především o zvykání si na nové prostředí. Snažili jsme se jim přechod z domova 
do školky co nejvíce zpříjemnit, a proto jsme se zaměřili na klidné aktivity a postupné seznamování s 
ostatními dětmi a učitelkami. Malí školkáčci se seznamovali s pravidly a denním režimem, přičemž se kladl 
důraz na pocit bezpečí a pohody. 

Během září jsme si s dětmi také společně stanovili pravidla pro každodenní život ve třídě. Děti aktivně 
pomáhaly s jejich vytvářením, což je nejen bavilo, ale také jim to pomohlo lépe pochopit, proč jsou pravidla 
důležitá. Učíme se například, jak se k sobě chovat hezky, pomáhat si a respektovat prostor druhých. 

Zvláštní důraz jsme kladli na hry, které podporují spolupráci a rozvíjejí přátelství. Děti se učily, jak 
spolupracovat ve dvojicích nebo malých skupinkách, sdílet hračky a společně plnit různé úkoly.  

Každý den jsme si zpestřili také zpěvem a hrami. Zpívání dětských písniček nás nejen bavilo, ale také 
pomáhalo uvolnit napětí a posilovat smysl pro rytmus. Pohybové hry a cvičení byly oblíbenou částí dne, kde 
si děti rozvíjely svou motoriku a zároveň si užily spoustu legrace. 

Také jsme se s dětmi zaměřili na poznávání a ochutnávání různých druhů ovoce a zeleniny. Společně jsme si 
povídali o tom, jak jednotlivé druhy vypadají, jak se jmenují a kde rostou. Děti si samy zkoušely ovoce a 
zeleninu připravit – loupaly banány, krájely švestky nebo si připravovaly zeleninové talíře s okurkami a 
mrkví. Největší zábavou pro ně bylo samotné ochutnávání, kdy objevovaly nové chutě a vůně. Tímto 
způsobem si nejen rozšířily obzory, ale také se učily, jak je důležité zařazovat do jídelníčku zdravé 
potraviny. 

Září bylo plné nových zážitků, objevování a navazování přátelství. Děti udělaly velké pokroky v adaptaci na 
školní život, a my už se těšíme, co nám přinese další měsíc. 

 


	Září v naší mateřské škole

